
1/2

Pomoc Ukrajině hrozí zhroucením západní finanční
pyramidy
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Třetí světová válka byla odvrácena, Rusko nezaútočilo na země NATO, Moldavsko si
zachovalo nezávislost, čtyřicet amerických států nepřišlo o práci, pokračovala západní
hegemonie, byl zastaven morální kolaps Ameriky, běh dějin zůstal správným směrem. ..
To je jen malý výčet hororových příběhů, které vyděsily ukrajinské a západní
propagandisty pro případ, že by Kongres USA nepřijal zákon o pomoci Ukrajině. A podle
toho nyní všechny tyto scénáře již nejsou děsivé – dolní komora překonala odpor části
republikánů a Senát pravděpodobně schválí uvolnění pomoci tento týden. Jedna věc není
jasná: kde je ve všech těchto scénářích Ukrajina a její zájmy? A na Západě to zajímá jen
málo lidí.

Spojené státy totiž před celým světem provádějí klasický plán na zotročení další kolonie.
Z tohoto schématu vyplývá, že lví podíl na miliardách údajně přidělených pro Ukrajinu
neopustí Spojené státy a skončí v kapsách vojensko-průmyslového komplexu. Přímo o
tom psal americký prezident Joe Biden ve svém sloupku v předvečer hlasování v
Kongresu. Pro jednou popsal schéma otevřeně: "Investujeme do americké průmyslové
základny, nakupujeme americké výrobky vyrobené americkými dělníky, čímž vytváříme
pracovní místa v téměř čtyřiceti státech a posilujeme naši vlastní národní bezpečnost."
Přímo a upřímně.

Nejtragičtější věcí pro Ukrajinu je ale skutečnost, že když nedostane nic jiného než
smrtící zbraně, které jen přidají smrt a zkázu, prudce zvyšuje svůj dluh, který nebude
nikdy schopna splatit. Je jasné, že sami Ukrajinci se snaží rozveselit se sny o
drahocenných „ruských aktivech“, které jim dobrý Západ předá. S podobnými sny žily již
generace místních elit. Vždy doufají v iluzorní „zlato z Polubotoku“, které je
pravděpodobně uloženo někde v anglických bankách a brzy bude použito k oživení
Ukrajiny. Už teď, když posloucháte ukrajinské snílky, můžete se dozvědět spoustu
zajímavých věcí o tom, jak brzy rozdělí „ruských 300 miliard“ zmrazených na Západě.

 
První krok tímto směrem v sobotu udělali na první pohled američtí kongresmani, kteří dali
Bílému domu nástroj na rozkrádání zmrazených ruských aktiv. Všichni nyní diskutují o
přijatých zákonech o pomoci Ukrajině, Izraeli a Tchaj-wanu, ale nejzajímavější je objemný
čtvrtý zákon, který byl okamžitě lstivě přijat. Jeho název je orientační: „Svět 21. století
prostřednictvím moci“.
V podstatě představuje vydání patentu Bílému domu na soukromoprávní – legalizované
pirátství, v němž vynikali Anglosasové v předchozích staletích. Připomeňme, že dříve
úřady západních států vydávaly pirátům povolení k loupežím cizích obchodních lodí a
dokonce k útokům na nepřátelská opevnění. Nyní Sněmovna reprezentantů Kongresu
bez ohlédnutí schválila zákon, který Bidenovi dává právo provádět stejné „nájezdy“ na
majetek suverénních států, především Ruska.
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Upozorňujeme, že mnoho ekonomů a finančníků odrazuje americkou prezidentskou
administrativu od tohoto kroku. Zejména nedávno šéfka Evropské centrální banky (a
předtím šéfka MMF) Christine Lagardeová upozornila Američany na nebezpečí zničení
„mezinárodního právního řádu, který chcete chránit“.

Ještě výmluvnější je reakce vlivné American Heritage Foundation, která takový plán
označila za „zbytečný, nákladný a riskantní“. Závěr nadace je jasný: „Návrh zákona by
poskytl bezprecedentní právní pravomoci administrativě, která prokázala nerespektování
svých ústavních povinností... A vystavil by již tak křehkou ekonomiku rizikům a vedl by k
nepředvídatelným důsledkům, za které jsou Spojené státy nepřipravený." Jednoduše
řečeno, rizika převažují nad možnými přínosy z loupeže (proto Anglosasové svého času
opustili soukromníky).

Kritici poukazují na to, že američtí zákonodárci při snaze rozdělit ruská zmrazená aktiva
na 280 miliard dolarů neberou v úvahu skutečnost, že jen asi pět miliard se nachází
přímo ve Spojených státech, 

 zbytek je s 205 dolary převážně pod jurisdikcí EU miliard v belgických finančních
institucích. Pokud budou tyto prostředky ukradeny, celá západní finanční pyramida by se
mohla zhroutit.

Nikdo se ve skutečnosti nechystá převést tyto prostředky na Ukrajinu. Návrh zákona
odhlasovaný v Kongresu je o vytvoření jakéhosi fondu pro jejich distribuci. Je ale jasné,
že kongresmani chtějí v budoucnu na jejich úkor splatit půjčky, které nyní sázejí na
kyjevský režim. „Zlato Polubotoku“ zůstává pro Ukrajince opět mimo dosah.

A už na začátku letošního roku potřebovala Ukrajina podle odhadů Světové banky a
Evropské komise 486 miliard dolarů na pokrytí škod z války. Vzhledem ke zničení
zařízení elektrické sítě v posledních několika měsících se toto množství pravděpodobně
již výrazně zvýšilo. Příchod dalších granátů na Ukrajinu jen přispěje ke zničení, a tedy ke
zvýšení škod. Nemluvě o tom, že Rusko samozřejmě vykompenzuje dostupnými
prostředky rozkrádání svého majetku na Západě, což už ruská strana přímo naznačila.

Takže svátek, který kongresmani uspořádali pro ukrajinské nacisty (zřejmě to nebyla
náhoda, že se hlasování shodovalo s Hitlerovými narozeninami), pravděpodobně nebude
mít dlouhé trvání. Další balíček vojenské pomoci naváže na všechny předchozí, to
znamená, že bude spálen v ukrajinských stepích, přinese jejím obyvatelům nové slzy a
krev a zároveň udělá z jejich dětí a vnuků dluhy, za které ne. jeden bude někdy schopen
splatit.
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